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DEKANLIK FAALİYETLERİ

Etkinlik

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesinde 2025-

2026 Eğitim Öğretim yılında akademik başarı

gösteren, TÜBİTAK projeleri kabul edilen ve

genel not ortalamalarını önemli oranda artıran

öğrencilere 21 Mayıs 2026 günü rektörümüz

Prof. Dr. İbrahim Hakkı AYDIN’ın da teşrif

ettikleri ve tüm fakülte öğretim üyeleri ve

öğrencilerinin katıldıkları törenle başarı belgesi

verilmiştir.



DEKANLIK FAALİYETLERİ

Proje Kabulü

Fakültemizde;

Prof.Dr. Gülümser ÜNKAYA, Dr.Öğr.Üyesi Musa KESKİN,

Dr.Öğr.Üyesi İhlas SOVBETOV, Dr.Öğr.Üyesi Filiz KATMAN,

Dr.Öğr.Üyesi Tuğçe KAFDAĞLI KORU, Arş.Gör. Dr. Zafer

ÇAKMAK ve Arş.Gör. Beyza BOZKIR danışmanlığında 13 proje

TÜBİTAK 2209-A kapsamında desteklenmeye hak

kazanmıştır. Öğretim üyelerimizi ve öğrencilerimizi tebrik

ediyoruz.



DEKANLIK FAALİYETLERİ

Etkinlik

İktisadi ve İdari bilimler Fakültesi bölümler arası

futbol turnuvası 15-22 Mayıs 2026 tarihleri

arasında düzenlenmiştir. Dekanımız Prof.Dr. C.

Nazım İREM’İN başlama vuruşu ile başlayan

turnuvada Kamu Yönetimi Bölümü takımı

şampiyon olmuştur.



DEKANLIK FAALİYETLERİ

Toplantı

İktisadi ve İdari bilimler Fakültesi programlarının

akreditasyonuna hazırlık faaliyetleri kapsamında 13

Mayıs 2026 günü Dekanımız Prof.Dr. C. Nazım

İREM’İN başkanlığında geniş katılımlı bir toplantı icra

edilmiş ve akreditasyona hazırlık çalışmaları gözden

geçirilmiştir.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) PROGRAMI          

Etkinlik

Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA, Erasmus+ Personel Hareketliliği

Programı kapsamında Almanya'da bulunan HTW Saar

Üniversitesinde gerçekleştirilen International Week

etkinliğine katılım sağlamıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) PROGRAMI          

Panel

Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA, İAÜ Çin Araştırmaları Merkezi ve

Yeni Dünya Araştırmaları Merkezi (YDAM) ortaklığı ile

"Yeniden İpekyolu: Türkiye - Çin İlişkilerinde Yeni Dönem

Paneli"ni gerçekleştirmiştir.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) PROGRAMI          

TV Yayını

Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA, Ülke TV, CNN Türk, Habertürk,

Ulusal Kanal ve TVNET başta olmak üzere çeşitli medya

platformlarında küresel politik ekonomi alanında

değerlendirmelerde bulunmuştur.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) PROGRAMI          

Panel

Dr. Öğr. Üyesi Elif KAYA, 11–13 Mayıs 2026 tarihlerinde

düzenlenen 3rd International Data Analytics and

Machine Learning Conference kapsamında

gerçekleştirilen "Problems of Editors After AI and

Suggestions to Academicians While Publishing"

panelinde davetli konuşmacı olarak yer almıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) PROGRAMI          

Eğitim

Dr. Öğr. Üyesi Beyhan Hilal YASLIDAĞ tarafından öğrencilerin

kariyer planlamalarına katkı sağlamak amacıyla yürütülen

“Sermaye Piyasası Lisanslama Sınavı Hazırlık Eğitimi” ile

“Uygulamalı Teknik Analiz Eğitimi” 21 Mayıs 2026 tarihinde

tamamlanmış, katılımcı öğrencilere sertifikaları takdim

edilmiştir.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) PROGRAMI          

Eğitim

Dr. Öğr. Üyesi Beyhan Hilal YASLIDAĞ, 13 Mayıs 2026

tarihinde Türkiye Bankalar Birliği (TBB) tarafından düzenlenen

“Yapay Zeka ve Makine Öğrenmesinin Bankaların Bağımsız

Denetimine ve Muhasebe Sistemlerine Olan Etkileri”

eğitiminde eğitmen olarak görev almıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE) PROGRAMI          

BISTLAB Açılışı

Dr. Öğr. Üyesi Beyhan Hilal YASLIDAĞ, 8 Mayıs 2026

tarihinde gerçekleştirilen “Sermaye Piyasaları ve

Lisanslamanın Önemi Paneli” ile BISTLAB Açılış

Etkinliği’nin organizasyonunda yer almıştır. BISTLAB’ın

açılışı, Borsa İstanbul A.Ş. Başuzmanları Sayın Alper

AYDEN ve Sayın Bora TAMUSTA tarafından

gerçekleştirilmiş, açılış dersi ise Sayın Alper AYDEN

tarafından verilmiştir.



EKONOMİ VE FİNANS (İNGİLİZCE) PROGRAMI          

Makale

Dr. Öğr. Üyesi Ihlas SOVBETOV'un “On-chain Flows, Off-

chain Volatility: Tokenized Real Assets in Financial

Markets” başlıklımakalesi, SSCI Q1 kategorisinde yer alan

«The Quarterly Review of Economics and Finance»

dergisindeMayıs 2026’da yayımlanmıştır.



EKONOMİ VE FİNANS (TÜRKÇE VE İNGİLİZCE) 

PROGRAMI          

Makale

Dr. Öğr. Üyesi Ihlas SOVBETOV ve Dr. Öğr. Üyesi Müge

Burcu ÖZDEMİR'in “Labeling Quality or Quantity? The

Differential Impact of Geographical Indications on Export

Performance in Turkish Agri-Food Products” başlıklı

makalesi, SSCI Q1 kategorisinde yer alan «Applied

Economic Perspectives and Policy» dergisinde Mayıs

2026’da yayımlanmıştır.



HAVACILIK YÖNETİMİ (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

Sektörel İş Birliği Sözleşmesi

Havacılık Yönetimi (İngilizce) Bölümü ile 432 Aviation

Consultancy Group arasında, 04 Mayıs 2026 tarihinde bir iş

birliği sözleşmesi imzalanmıştır. Söz konusu protokol;

sürdürülebilir bir iş birliği tesis etmeyi, eğitim-öğretim kalitesini

artırmayı, sektörel entegrasyonu güçlendirmeyi ve öğrencilerin

mesleki gelişimlerini desteklemeyi amaçlamaktadır.



HAVACILIK YÖNETİMİ (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

Sektörel İş Birliği Sözleşmesi

Havacılık Yönetimi (İngilizce) Bölümü ile İstanbul Grand

Airport (İGA) Akademi arasında, 06 Mayıs 2026

tarihinde bir iş birliği sözleşmesi imzalanmıştır. Söz

konusu protokol; eğitim-öğretim, araştırma, proje ve

kurumsal etkinlikler alanlarında iş birliğini artırarak

öğrencilerimizin mesleki gelişimlerini desteklemeyi

amaçlamaktadır.



HAVACILIK YÖNETİMİ (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

Futbol Turnuvasına Katılım

Havacılık Yönetimi (İngilizce) Bölümü öğrencileri 15-22 Mayıs

2026 tarihleri arasında düzenlenen İktisadi ve İdari Bilimler

Fakültesi Futbol Turnuvasına katılmıştır.



HAVACILIK YÖNETİMİ (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

İİBF Öğrenci Başarı Ödülleri Töreni

Havacılık Yönetimi (İngilizce) Bölümü öğrencileri 21

Mayıs 2026 tarihinde düzenlenen İktisadi ve İdari

Bilimler Fakültesi Başarı Ödülleri Töreninde farklı

alanlarda başarı ödülleri almıştır.



HAVACILIK YÖNETİMİ (İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ

Kongreye Katılım

Havacılık Yönetimi (İngilizce) Bölümü öğretim üyelerinden Dr.

Tolga TÜRKÖZ ve Yüksek Lisans Öğrencisi Togzhan ARTYBEK 25-

26 Mayıs 2026 tarihleri arasında Metropolitan Üniversitesinde

düzenlenen 13th International European Congress on

Interdisciplinary Scientific Research etkinliğinde “Leadership

Styles and Employees’ Intention to Stay: A Multigenerational

Workforce Perspective” başlıklı bildiri sunumunu sözel olarak

gerçekleştirdi.



Seminer

4 Mayıs2026’da İşletmeciler İçin Uygulama Atölyesi - II dersi

kapsamında Kişisel Gelişim Uzmanı Sn. Emrah TEZCAN

tarafından, İşletme son sınıf öğrencilerimize “Mezuniyet

Sonrasına Farklı Bir Bakış Açısı: Sen Aslında Kimsin?” temalı bir

etkinlik ve seminer sunumu gerçekleştirilmiştir

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Etkinlik

8 Mayıs2026’da üniversitemiz bünyesinde İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi ve

KURSAM ortaklığında İAÜ - Borsa İstanbul A.Ş. BISTLAB Borsa Simülasyon

Laboratuvarı’nın Açılış Etkinliği gerçekleştirilmiştir. Bu kapsamda, İİBF Dekanı

Sn. Prof. Dr. Celal Nazım İREM’in Açılış Konuşmasını müteakip,

Moderatörlüğünü Fakültemiz İşletme Bölümü Öğr. Üyesi Sn. Dr. M. Adil

SALEPÇİOĞLU’nun yaptığı “Sermaye Piyasaları ve Lisanslamanın Önemi” isimli

panel programı başlatılmıştır.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Panel

8 Mayıs’ta gerçekleştirilen “Sermaye Piyasaları ve Lisanslamanın Önemi” isimli

panele SPL - Sermaye Piyasası Lisanslama Sicil ve Eğitim Kuruluşu A.Ş’den Başuzman

Sn. Muzaffer KANBUR, TSPB - Türkiye Sermaye Piyasaları Birliği’nden Eğitim Müdürü

Sn. Dr. Gökhan BÜYÜKŞENGÜR, TÜYİD Türkiye Yatırımcı İlişkileri Derneği’nden

Yönetim Kurulu Üyesi Sn. Müge YÜCEL ile Fakültemiz Ekonomi ve Finans Bölümü

Öğr. Üyesi Sn. Dr. Beyhan Hilal YASLIDAĞ konuşmacı olarak katılmıştır. Panel

sonunda başta BIST - Borsa İstanbul A.Ş. olmak üzere, katılan kurum ve kuruluşlara

üniversitemiz adına teşekkür plaketleri sunulmuştur.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Etkinlik

8 Mayıs’ta gerçekleştirilen açılış programı kapsamında

bulunan panelin ardından D Blok 1. Katta yer alan BISTLAB

- Borsa Simülasyon Laboratuvarı’na geçilerek BIST - Borsa

İstanbul A.Ş. Başuzmanı Sn. Alper AYDEN ve BIST

Başuzmanı Sn. Bora Tamusta tarafından Fakültemiz Dekanı

Sn. Prof. Dr. Celal Nazım İREM’in de katılımıyla açılış

programı tamamlanmıştır.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Seminer

11 Mayıs’ta İİBF İşletme Bölümü Danışma Kurulu bünyesinde yer alan dış

paydaşlarımızın iştirak ettiği ve İşletme son sınıf öğrencilerimiz ile ilgili

akademisyen ve iş çevrelerinin çevrimiçi katılımlarıyla gerçekleştirilen, daha

önceki ilk Webinarın devamı niteliğinde ve Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları

kapsamında "Endüstiyel Dönüşümün Nitelikli Eğitim ve İnsana Yakılır İş

Ekseni" temalı bir Webinar düzenlenmiştir.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Seminer

20 Mayıs2026’da İşletme Yüksek Lisans Programı bünyesinde

verilen Yönetim Ekonomisi Dersine seminer konuğu olarak

katılan, Ekonomi ve Finans Bölümünde görevli olan Öğr. Üyesi

Prof Dr. Hüseyin SELİMLER tarafından “Yönetim Ekonomisinde

Karar Teorileri, Risklerin Yönetilmesi ve Piyasa Aksaklıkları”

başlıklı seminer gerçekleştirilmiştir.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Gezi

21 Mayıs2026’da İşletmeciler İçin Uygulama Atölyesi - II

öğrencilerinin katılımı ile Türkiye ekonomisinin önemli

bir ihracat üssü ve Otomotiv Sektörünün köklü kuruluşu

Tofaş Türk Otomobil Fabrikası A.Ş.’nin Bursa’da kurulu

fabrikasına bir gezi düzenlenmiştir.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Gezi (II)

Gezide, Tofaş Fabrika bünyesinde Stratejik İş

Birimleri eğitimi alan öğrenciler, ardından fabrikanın

Pres Atölyeleri, Robotek Üretim Sahaları ve Montaj

Hatları ile Sosyal Tesislerini gezdikten sonra Tofaş

Akademi bünyesinde Tofaş’ın misafirperverliğine

teşekkür ederek fabrikadan ayrılmışlardır.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



Araştırma Projesi

TÜBİTAK 2209-A kapsamında Arş. Gör. Dr. Zafer ÇAKMAK’ın danışmanlığında Amara

Aslan ve İdil Çeşme’nin «Üniversite Öğrencilerinin Yapay Zeka Teknolojilerinin Gelişimine

İlişkin Kariyer Algıları» isimli, İlke Naz Ergül ve Hızır Emre Ayyıldız’ın «Üniversite

Öğrencilerinin Girişimcilik Ekosistemi İçindeki İlişki Ağlarının Sosyal Ağ Analiziyle

Haritalanması» isimli, Tuana Tunay, Kübra İldem İlter ve Eda Durmaz’ın «Psikolojik

Sermayenin Kadın Üniversite Öğrencilerinin Girişimcilik Eğilimi Üzerindeki Etkisinde

Gelecek Kaygısının Rolü» isimli, Berkay Özyılmaz, İrem Konak, Şeref Efe Turan ve Emirhan

Şakin’in «Görev Tabanlı Mobil Uygulama ile Üniversite Öğrencilerinde Sürdürülebilirlik

ve İklim Değişikliği Farkındalığının Artırılması» isimli projeleri kabul almıştır.

İŞLETME (TÜRKÇE) PROGRAMI



KAMU YÖNETİMİ BÖLÜMÜ 

TV Yayını

Kamu Yönetimi Bölümü öğretim üyesi ve TAM Müdürü

Dr. Öğr. Üyesi Özgür TÖR Mayıs ayı içerisinde farklı

tarihlerde olmak üzere Lider Haber, Sözcü TV ve Haber

Türk yayınlarına katılarak gündem ve dış politika

hakkında görüşlerini belirtti.



MUHASEBE VE FİNANS YÖNETİMİ (TÜRKÇE) 

PROGRAMI          

Makale

Doç. Dr. Öğr. Üyesi Özge DEMİRKALE’nin “Global Uncertainty

and Tourism Stock Performance: Evidence from China and US

Markets” başlıklı ortak çalışması, Q1 kategorisinde yer alan

uluslararası dergilerde yayımlanmıştır.



MUHASEBE VE FİNANS YÖNETİMİ (TÜRKÇE) 

PROGRAMI          

Makale

Doç. Dr. Öğr. Üyesi Özge DEMİRKALE’nin “Finance Environment

Dynamics in Emerging Economies: ARDL, DCC-GARCH and Time-

Varying Approaches” başlıklı çalışması, Q1 kategorisinde yer alan

uluslararası dergilerde yayımlanmıştır.



MUHASEBE VE FİNANS YÖNETİMİ (TÜRKÇE) 

PROGRAMI          

Ödül

Muhasebe ve Finans Yönetimi Bölümü öğrencileri Mustafa ELVERDİ, Berfin

ASKAR ve Lütfiye ŞENYÜZ tarafından hazırlanan ve Prof. Dr. Gülümser

ÜNKAYA danışmanlığında yürütülen “Sürdürülebilir Kalkınma Hedefleri

Kapsamında Türkiye’deki Ortaokul Çağındaki Çocukların Finansal Okuryazarlık

Seviyelerini Geliştirmeye Yönelik Çalışma” başlıklı proje, TÜBİTAK 2209-A

Üniversite Öğrencileri Araştırma Projeleri Destekleme Programı kapsamında

desteklenmeye hak kazanmıştır. Öğrencilerimiz bu başarıları dolayısıyla dekanlık

tarafından tebrik belgesi ile ödüllendirilmiştir.



MUHASEBE VE FİNANS YÖNETİMİ (TÜRKÇE) 

PROGRAMI          

Ödül

Muhasebe ve Finans Yönetimi Bölümü öğrencileri Emir Sevimli, Muammer

Koray Güden ve Reem Ibrahim KHALAWİ tarafından hazırlanan ve Prof. Dr.

Gülümser ÜNKAYA danışmanlığında yürütülen “Finansal Okuryazarlık ve

Sürdürülebilir Tüketim İlişkisi: Üniversite Öğrencileri Üzerine Çalışma” başlıklı

proje, TÜBİTAK 2209-A Üniversite Öğrencileri Araştırma Projeleri Destekleme

Programı kapsamında destek almaya hak kazanmıştır. Projede görev alan

öğrencilerimiz, göstermiş oldukları akademik başarı nedeniyle dekanlık

tarafından tebrik belgesi ile ödüllendirilmiştir.



MUHASEBE VE FİNANS YÖNETİMİ (TÜRKÇE) 

PROGRAMI          

Ödül

Muhasebe ve Finans Yönetimi Bölümü öğrencileri Furkan Nuri KIYAR, Baran

ÇADIRLI ve Fırat Can KARAASLAN tarafından hazırlanan ve Arş. Gör. Beyza

BOZKIR danışmanlığında yürütülen “Türkiye’nin AB Ülkeleri Arasındaki

Sürdürülebilir Büyüme Performansının Çok Kriterli Karar Verme ile Analizi”

başlıklı proje, TÜBİTAK 2209-A Üniversite Öğrencileri Araştırma Projeleri

Destekleme Programı kapsamında desteklenmeye hak kazanmıştır.

Öğrencilerimiz bu başarıları dolayısıyla dekanlık tarafından tebrik belgesi ile

ödüllendirilmiştir.



MUHASEBE VE FİNANS YÖNETİMİ (TÜRKÇE) 

PROGRAMI          

Teknik Gezi

11 Mayıs 2026 tarihinde “İşletme, Muhasebe ve Finans

Sistemlerinde Hibrit Bulut, Entegrasyon ve Yapay Zeka”

başlıklı seminer IBM Yöneticisi Ercan CANLIER tarafından Dr.

Öğr. Üyesi Doğuş EKTİK moderatörlüğünde gerçekleştirilmiştir.



TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü Bölüm

Başkanı Doç. Dr. Mehmet Cem OĞULTÜRK Mayıs ayı

içerisinde farklı tarihlerde olmak üzere NTV ve

Haber Türk yayınlarına katılarak gündem ve dış

politika hakkında görüşlerini belirtti.

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü öğretim

üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Filiz KATMAN, Mayıs ayı

içerisinde Haber Türk, A Para, TVNET, 24 TV, TRT World

canlı yayınlarına katılarak gündem hakkında görüşlerini

belirtti.

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



Köşe Yazısı

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü öğretim

üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Filiz KATMAN, düzenli olarak

her hafta Pazartesi ve Cuma olmak üzere Star

Gazetesinde köşe yazısı yazmaktadır.

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



Makale

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler bölümümüzden

Dr. Öğr. Üyesi Hazar VURAL’ın ‘Türkiye-Rusya-Çin

İran İttifakının Bölgesel Güvenliğe Etkisi’ isimli

makalesi Teori Dergisi’nin Mayıs 2026 sayısında

yayımlanmıştır.

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler bölümümüzden

Dr. Öğr. Üyesi Hazar VURAL, Mayıs ayı içerisinde A

Haber, Ulusal TV, TRT Radyo 1, Haber Global, Haber

Türk ve CNN Türk ekranlarında canlı yayın konuğu

olmuştur.

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



Değerlendirme/Analiz

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü öğretim

üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Hazar VURAL, dış politika

gündeminde yaşanan sıcak gelişmeler hakkında

RRN’ne değerlendirmelerde bulundu.

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



TV Yayını

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler bölümünden

Dr. Öğr. Üyesi Canan TERCAN Mayıs ayı içerisinde

AS TV, Real TV, TV100, TGRT Haber, TRT Haber, 24

TV, A Haber, CNN Türk, TYT Türk ve Bengü Türk

ekranlarında canlı yayın konuğu olmuştur.

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



Röportaj

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler bölümünden

Dr. Öğr. Üyesi Canan TERCAN Yeni Birlik

Gazetesi’ne dış politika gündeminde yaşanan son

gelişmeler hakkında değerlendirmelerde bulundu.

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



Gazete Yazısı

Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler bölümünden

Dr. Öğr. Üyesi Canan TERCAN Milliyet Gazetesi’ne

dış politika gündeminde yaşanan son gelişmeler

hakkında değerlendirmelerde bulundu.

SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER (İNG) 

PROGRAMI



Zirve 

Uluslararası Ticaret ve Finansman (İngilizce) Bölümü öğrenci

kulüplerinden danışmanlığını Dr. Öğr. Üyesi Hande HAKAN’ın

yürüttüğü Yatırım ve Trade Kulübü, 21Mayıs tarihinde Finans Zirvesi

gerçekleştirmiştir.

ULUSLARARASI TİCARET VE FİNANSMAN

(İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ



Araştırma Projesi 

Prof. Dr. Akın MARŞAP’ın danışmanlığını yürüttüğü İstanbul

Aydın Üniversitesi Genç Yeşilay Kulübünün ÜNİDES

“Bağımlılıkla Mücadelede Gençlik Hareketi” başlıklı öğrenci

projesi kabul almıştır.

ULUSLARARASI TİCARET VE FİNANSMAN

(İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ



Bilim Kurulu Üyeliği

Prof. Dr. Akın MARŞAP, 14-15 Mayıs 2026 tarihlerinde

Kayseri’de gerçekleştirilen EFİ 2026 Uluslararası Ekonomi,

Finans ve İşletme Kongresi’nde bilim kurulu üyesi olarak yer

almıştır.

ULUSLARARASI TİCARET VE FİNANSMAN

(İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ



Bildiri Sunumu

Arş. Gör. Dr. Doğukan TARAKÇI, Türkiye Ekonomi Kongresi

tarafından 7-9 Mayıs tarihlerinde İstanbul Bilgi Üniversitesi’nde

gerçekleştirilen SMTEA2026 kongresinde «Ekonomik Belirsizliğin Dış

Ticaret Akımları Üzerindeki Asimetrik Etkileri» başlıklı çalışmasının

sunumunu gerçekleştirmiştir.

ULUSLARARASI TİCARET VE FİNANSMAN

(İNGİLİZCE) BÖLÜMÜ



İLETİŞİM

Florya Yerleşkesi (Halit Aydın Yerleşkesi)

BeşyolMah. İnönü Cad.No: 38

T Blok Sosyal Bilimler Kampüsü,

Sefaköy–Küçükçekmece / İSTANBUL

Теl: 444 1 428 (68011)

E-mail: info@aydin.edu.tr


